



Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

TELEFON 495 088 111
E-MAIL labe@pla.cz
IČO 70890005
DIČ CZ70890005
IDDS dbyt8g2
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
PLa/2020/046765

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Růžičková / 792

HRADEC KRÁLOVÉ
21.10.2020

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky

MVN Slepotice, obnova vodního díla

Identifikační údaje o zadavateli

Název

Sídlo

IČ

Forma a limit veřejné zakázky

Druh zadávacího řízení

Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

70890005

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Otevřené podlimitní řízení

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace.

1)

Dotaz:

V projektové dokumentaci jsou následující požadavky na kamennou dlažbu. Tloušťka minimálně 400mm, 2 rovnoběžné plochy, rovinnost s max. odchylkou 35mm/2m a spáry 15-40mm. Žádný standardně vyráběný produkt z kamene těmto požadavkům nevyhovuje. Dokonce ani vybraný rigolový kámen větších rozměrů, který se běžně na vodohospodářské stavby používá, nemá tyto parametry.

Projekt požaduje min. tloušťku dlažby 400 mm a zároveň má být dlažba ukládána do lože z kameniva o tloušťce 150mm z frakce 0/32. Což znamená, že rozměrová tolerance na tloušťku kamene může být třeba 400 -450mm, ale ne o moc více, aby nedošlo k deformaci bentonitové rohože. To znamená pečlivě kamenicky opracovaný kámen, což násobně zvýší cenu materiálu, je to tak myšleno? Prosíme o dovysvětlení, jaký materiál je pro dlažbu vyžadován.

Odpověď:

Zadavatel upravil požadavky na kamennou dlažbu a poskytuje upravené přílohy projektové dokumentace „D. 1. Technická zpráva“ a „B. Souhrnná technická zpráva“.

2)

Dotaz:

Dále nám bylo po konzultaci s dodavatelem bentonitové rohože řečeno, že přitížení rohože má být provedeno kamenivem frakce 0/4, nebo 0/8 a to v tloušťce 10 cm. Vrstva kameniva 0/32 bude tedy v rozporu s technickými předpisy pro montáž bentonitové rohože. Převezme projektant záruku za toto nadstandardní provedení?

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že na trhu jsou bentonitové rohože, které umožňují použití hrubší frakce kameniva, takže i frakce 0-32. Zadavatel ale pro vyloučení pochybností nově připouští rozdělení lože pod dlažbu do vrstev s různou frakcí (hrubší/jemnější) dle typu konkrétní použité bentonitové rohože. Zadavatel poskytuje upravené přílohy projektové dokumentace „D. 1 Technická zpráva“ a „B. Souhrnná technická zpráva“.

3)

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 09.11.2020 do 10:00 hodin.

Článek 12. Zadávacích podmínek se mění následovně:

12.1. Lhůta pro podání nabídek:

Datum: 09.11.2020

Hodina: 10:00 hodin

Adresa pro podání nabídek: https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

Ing. Petr Martínek
investiční ředitel
elektronicky podepsáno

Přílohy: Upravená příloha projektové dokumentace D. 1. Technická zpráva
Upravená příloha projektové dokumentace B. Souhrnná technická zpráva

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html